

بخدمت جناب ایریا کور آرڈینیٹر اڈی ڈی پی او

DEOC ڈسٹرکٹ سینٹرل کراچی

اسلام علیہ السلام!

جناب عالی!

میراثام ڈیشان میدر ہے اور میں UC-17 فاروق اعظم نارتھ ناظم آباد کا UCMO ہوں۔ مجھے کچھ دنوں سے شہناز UCPO کے متعلق ورکرز اور ایریا انچارجز سے شکایات موصول ہو رہی تھی جسے میں نظر انداز کرتا رہا تاکہ ہمارے درمیان کوآرڈینیشن خراب نہ ہو مگر اب کچھ شکایات ایسی موصول ہوئی ہیں جنہیں نظر انداز کرنا ممکن نہیں ہے اور میں سمجھتا ہوں کہ یہ شکایات آپ کی علم میں لانا انتہائی ضروری ہے۔ شہناز UCPO کے متعلق شکایات درج ذیل ہیں:

(۱) ورکرز کی اسٹاک

شہناز UCPO نے تبسم نامی ورکر کو کال کی اور کہا کہ مجھے اٹھارہ سے بیس سال کی لڑکیاں چاہئیں جو دوہنی میں جا کر کلب میں ڈانس کر سکیں۔ انہیں فری میں بھیجے جائے گا بس ان کا پاسپورٹ بنا ہونا چاہئے اور آپ بھی اچھی ہو آپ بھی جا سکتی ہو۔ یہ ساری باتیں ایریا انچارج نفیہہ کو بھی معلوم ہیں۔

(۲) گورنمنٹ نوکری کا جھانسنہ دے کر پیسے لینا

شہناز UCPO نے یوسی میں مختلف ورکرز اور ایریا انچارجز کو گورنمنٹ نوکری دلانے کے بدلے پیسوں کا مطالبہ کیا ہے۔ انہوں نے ورکرز اور ایریا انچارجز سے کہا ہے کہ مجھے 30,000 ہزار دو 50,000 ہزار دو میں آپ کی گورنمنٹ نوکری لگوادوں گی اور یہ 2 ورکرز سے پہلے ہی پیسے وصول کر چکی ہے۔ نورملک سے 10,000 ہزار لئے ہیں اور حصہ منصور سے 5,000 بطور ایڈوانس اور یوسی میں مختلف ورکرز سے یہی مطالبہ کر چکی ہیں۔

(۳) کرپشن

شہناز UCPO نے ویکسیٹیر عمیر کے ساتھ میٹنگ کی جس میں انہوں نے ویکسیٹیر کو آفر کی کہ وہ UCMO ڈیشان کو ہٹانے میں میری مدد کرے۔ ویکسیٹیر عمیر نے مزید بتایا کہ وہ آپ کو ہٹا کر اپنے ایریا سے ورکرز لائی گی اور ان سے پیسے وصول کرے گی۔ ان پیسوں میں سے اس نے مجھے بھی حصہ دینے کا کہا ہے۔ ویکسیٹیر عمیر نے فوری طور پر مجھ سے رابطہ کر کے مجھے تمام باتیں بتائیں۔ شہناز UCPO کرپشن کرنا چاہتی ہے اور اس کی راہ میں، میں رکاوٹ بنا ہوا ہوں۔

(۴) فیئر ویل پارٹی کے نام پر ورکرز اور ایریا انچارجز سے پیسے وصول کئے۔

میری یوسی میں سے مریم CBO کا یوسی 24 میں ٹرانسفر ہوا ہے جس کو فیئر ویل پارٹی دینے کیلئے شہناز UCPO نے ورکرز اور ایریا انچارجز سے 100-100 روپے وصول کئے کہ ہم سب مل کر مریم کو فیئر ویل پارٹی دیتے ہیں مگر کئی دن گزر جانے کے باوجود مریم کو فیئر ویل پارٹی نہیں دی گئی اور ورکرز اور ایریا انچارجز کے پوچھنے کے باوجود شہناز UCPO ٹال مٹول کرتی ہیں کہ فلاں دن پارٹی دے دیں گے مگر اب تک نہ پارٹی دی اور نہ ہی پیسے واپس کئے۔

(۵) بینک لون کا معاملہ

شہناز UCPO نے شاید کسی بینک سے لون لیا ہوا ہے اور قسطیں ادا نہیں کر رہی ہے جس کی وجہ سے بینک کا نمائندہ فاروق اعظم آکر فاروق اعظم کی انتظامیہ سے مل کر شہناز UCPO کے متعلق قسطیں ادا نہ کرنے کا ذکر کیا۔ شہناز UCPO نے بینک کے نمائندے کو کہا ہوا کہ وہ فاروق اعظم میں کام کرتی ہے جس پر فاروق اعظم کی انتظامیہ شدید ناراض ہے۔ بینک کا نمائندہ فاروق اعظم میں EPI سینٹر میں ویکسیٹیر عمیر سے بھی قسطوں کی ادائیگی نہ ہونے کا شکوہ کر چکا ہے۔

جاری ہے۔۔۔۔۔ صفحہ نمبر ۲

(۶) Weekly Zero Report میں تاخیر

ڈائریکٹر اور ایس ناؤن سر ویلیس کور آرڈینر نے متعدد بار شہناز UCPO کی شکایت کی ہے یہ زیرو رپورٹ ناؤن میں وقت پر جمع نہیں کرواتی ہے۔ بار بار کال کرنے کے بعد اور کئی دن بعد زیرو رپورٹ جمع کرواتی ہے۔

(۷) اسٹیشنری شاپ کا ادھار

شہناز UCPO نے ہماری پوسی میں ایک اسٹیشنری شاپ جس کا نام نوبل اسٹیشنری ہے اس سے 3,000 ہزار روپے کا ادھار کیا ہوا ہے۔ شاپ کے مالک عباس نے بتایا کہ شہناز UCPO نے تقریباً 3,000 ہزار روپے کا ادھار کیا ہوا اور کئی دن گزر جانے کے باوجود پیسے ادا نہیں کئے ہیں۔

(۸) ڈیٹا میں غلطیاں

شہناز UCPO ڈیٹا میں کافی غلطیاں کرتی ہیں اس مہم میں بھی ایریا انچارج شہناز کے تقریباً 30 بچے NA میں زیادہ ڈال دیے تھے جسے بعد میں ای میل کر کے صحیح کر دیا گیا۔ اسی طرح ڈیٹا میں غلطیاں کرتی رہتی ہیں۔ ان کی غلطیوں کی وجہ سے ہمیں اپنی مہم میں وہ بڑھے ہوئے بچے Un-Approach چلڈرن کی شکل میں جھگٹنے پڑتے ہیں۔

(۹) پلیننگ پوسی سمی پروڈیوٹس کا معاملہ

شہناز UCPO نے UPEC میٹنگ میں نئے پوسی سیکریٹری کے سامنے خالی پوسی سمی رکھ دی سائن کروانے کیلئے جس پر وہ نئے پوسی سیکریٹری سخت ناراض ہوئے۔ انہوں نے شہناز UCPO سے کہا کہ آپ پہلے اسے بھریں پھر سائن کروائیں۔ اس پر شہناز UCPO نے کہا کہ آپ سائن کر لیں میں بعد میں بھریں گی اس پر پوسی سیکریٹری نے اپنی ناراضگی کا اظہار کیا۔

(۱۰) UCMO سے میٹنگ کر کے اختیارات لینے کی کوشش

شہناز UCPO نے مجھ سے مہم کے دوران میٹنگ کی اس پر انہوں نے مجھ سے کہا کہ سر آپ پوسی کے تمام اختیارات میرے حوالے کر دیں۔ کس کو نکالنا ہے اور کس کو رکھنا ہے یہ میں طے کروں گے۔ آپ صرف ویکسین تک محدود رہیں جس پر مجھے شدید حیرانگی ہوئی۔

لہذا آپ جناب سے التماس ہے کہ درج بالا شکایات جو کہ شہناز UCPO کے بارے میں ملی تھیں انہیں گزارش ہے کہ سنجیدگی سے لیا جائے۔ یہ شکایات اگر پرنٹ میڈیا یا سوشل میڈیا تک پہنچ گئیں تو پروگرام کی بدنامی کا باعث بنیں گی۔

شکر یہ


فقط درخواست گزار

نام: ذیشان حیدر

عہدہ: UCMO

پوسی 17 فاروق اعظم مارچہ ناظم آباد کراچی

تاریخ: 16 JAN 2024